

买“黑杂粮” 一个电话“搞定”

本报讯 告诉读者一个喜讯，今后您想购买黑麦仁、黑玉米面、黑玉米糁、黑小米、黑花生、黑红薯等“黑色食品”，一个电话，我们就可上门服务。

河南华裕黑色作物科技开发有限公司是一家从事天然黑色五谷杂粮品种引进、试验、示范、推广及加工销售的龙头企业，创办了国内第一个以黑小麦、黑玉米、黑小米、黑花生、黑红薯、黑土豆、黑芝麻等十几种罕见万亩无公害天然黑色作物生产基地。据介绍，所谓“黑色食品”，主要是指含有黑、褐等天然色素的动植物食品。有黑芝麻、黑米、黑玉米、黑地瓜、黑枣、黑大豆、黑芋头、黑木耳、海带、香

菇、发菜、乌骨鸡、黑山羊、黑毛猪、黑驴、甲鱼、乌龟等。

农业部谷物品质监督测试中心等检验机构提供的监测数据显示，黑色食品的营养保健价值远远高于普通食品。仅以黑玉米、黑小麦为例，经过有关专家8年培育成功的黑玉米，13种氨基酸全部高于黄玉米，其中钙和硒的含量分别是黄玉米的4倍和8.5倍，铁、锌含量也比普通玉米高。另外其轴、须、根、叶、粒等都是常用药，口感好，营养丰富。黑小麦也是如此，钙、磷和硒的含量分别高于普通小麦300%、70%、50%，其蛋白质、氨基酸和微量元素含量均比普通小麦高出许多。

随着生活水平的日益提高，人们的健康意识、保健意识不断增强，高营养、高免疫功能的“黑色食品”成为市场的宠儿，成为人们养生保健的首选。逢年过节，越来越多的人们开始把“黑色食品”作为礼品馈赠亲友。在市场需求的刺激下，我市黑色作物产业一天天壮大，相信要不了多久，它就会成为农民增收、农业增效的主导产业，成为本地知名特产，成为我市对外宣传的一张崭新亮丽的名片。

物流服务热线：63232114
64616761
(记者 谢纪昌)

牵手吧 俱乐部

新春 把爱情送给自己 单身读者交友系列活动火热进行中



继上周“牵手吧”单身读者俱乐部青年会员“新春交友会”之后，“牵手吧新春交友会”第二场针对中年会员的活动将于本周六举行。活动消息见报以来，报名十分火爆。仅仅两天，报名参加的读者已有近50人。现在活动名额还有少量，请还未报上名的30岁~45岁的单身女读者以及33岁~48岁的单身男读者尽快报名参加。

本次活动将在历史文化悠久的丽景门景区内进行，具体地点为丽景门婚纱影视城，为确保活动顺利进行，请报名参加活动的会员遵守时间、积极参加各种活动，如需亲友陪

伴，也请亲友遵守活动秩序。

为了方便会员参加活动，“牵手吧”俱乐部制作了精美的会员卡，会员凭卡可参加俱乐部举办的各种活动，欢迎新老会员免费领取。

温馨提示 “牵手吧”会员只需拨打电话报名即可免费参加活动。如果您还不是“牵手吧”会员，只需带身份证、户口簿、婚姻状况证明、学历证书原件和复印件以及一张2.5厘米照片，到定鼎南路日报社院内3号楼305室报名，即可免费加入，参加活动。

电话：63256577 (佳丽)

团购 俱乐部

999个名额只剩80个 邀999名订户团购大禹漆活动受到热烈欢迎

团购俱乐部联合大豫公司邀999名订户团购大禹漆的活动正在如火如荼地进行。因为有前几期参加团购得实惠的经验，再加上这次团购的优惠幅度特别大，订户的参与热情十分高涨，目前，999个名额只剩下80个，想要参加活动的订户要抓紧报名了。

为了保障活动的顺利进行，团购俱乐部计划等999个名额报满后再分批次统一组织订户参加活动。但有些报名过的订户因为装修需要，强烈要求自行到大豫公司去考察购买，对于这些订户，团购俱乐部和大豫公司商议后决定本着让订户满意的准则为他们开通绿色通道，派专人接待他们，并让他们享受团购价格。

近日，笔者采访了自行前往考察的订户王女士，她高兴地说：“这次团购活动给我省了好几百块钱，团购俱乐部的这种活动形式啊，好！订一份报纸100多块钱，我参加这一次活动就赚回来了。另外，这次团购活动，厂家把我们邀请到了生产一线，亲身了解了大禹漆的生产工艺，亲眼看了大禹漆刷在墙上的效果，这样买东西心里有底，买了放心！”

像王女士这样对团购活动非常满意的订户还有很多。团购俱乐部是报社为了回馈读者而成立的，把有相同购物需求的读者组织起来，一起跟商家砍价，以集体的力量争取最大优惠幅度的公益性组织。团购俱乐部成立以来，组织了多场大型团购活动，读者通过参

加活动得到了实惠，更加信赖团购俱乐部，而团购俱乐部因为读者的信赖和支持日益壮大，如今，正以更大的力量举办更多更大优惠幅度的回馈活动。

“邀999名订户团购大禹漆”就是这样的活动。凡《洛阳晚报》家庭订户均可报名参加。999个名额，报满即止。非本报订户暂不接受报名。

本次团购活动仍将秉承团购俱乐部的一贯准则，请订户深入大禹漆的生产一线，了解企业创业历程，考察商品质量，以最优惠的价格买到优质的大禹漆。参加大禹漆团购活动可拨电话68621198咨询。

(玉锋)

小记者 俱乐部

寒假补英语 别错过优惠 小记者凭证参加大山英语班可省80元

寒假是对学习进行查漏补缺的最佳时机。近日，很多家长反映：“孩子马上就要升初中了，可英语成绩一直不太好，我想让他利用寒假好好补一补。”了解到这一需求，小记者俱乐部立刻联系了大山外语学校开办的‘小升初’英语冲刺班，为小记者争取到了优惠价：寒假，小记者凭证参加大山外语“小升初”冲刺班每人只需300元，如果不是小记者每人收费380元。这就是说，有小记者证参加英语班每人可节省80元，如果你还不是小记者，现在加入小记者队伍就可享受此优惠价，办证咨询电话63217609。

小记者俱乐部是广大中小学生的校外课堂，有“小记者军事夏令营”、“小记者采访采风团”等一系列优秀品牌，深受广大家长和中

小学生信赖。成为小记者不仅可以免费参加小记者俱乐部经常举办的各种采访活动，锻炼写作和交际能力，开阔眼界，还可以以优惠价参加小记者俱乐部众多合作单位举办的各种活动。

去年12月份，为了助六年级小记者一臂之力，小记者俱乐部联合大山外语学校组织了免费的英语全真测试，受到广泛好评。在即将到来的寒假里，针对考试中暴露的问题，大山外语学校开办了“小升初”英语冲刺班。

据悉，寒假英语班以模拟试卷的练习和讲解为主，配合20套经典题型试卷，夯实音标、语法基础知识，提高阅读及作文能力。英语班一共42课时，每次上两课时，第一课时

做试卷练习，第二课时讲解分析，力求学生在“小升初”择校英语测试中取得优异成绩。这20套经典题型试卷为市内外各重点外国语中学历年考试真题，极具权威性。

英语班的招生对象为小学六年级小记者，个别五年级程度较好的小记者也可报名参加。具体情况可拨打电话64928588或63912088咨询。非小记者每人收费380元(含试卷及作业本)，小记者每人300元。报名截止日期为1月25日，目前还有名额500个，还没报上名的小记者请抓紧时间。

希望更多六年级的小记者能够利用假期提高英语成绩，在“小升初”考试中一举夺魁，顺利升入理想的中学。

(玉锋)

健康 健身 俱乐部

怎一个好字了得

读者免费体检活动侧记

为了回报订户，2009年10月，洛阳日报社推出了一项增值服务：所有个人订阅2010年度《洛阳日报》或《洛阳晚报》的读者都可凭订报发票获得一张免费体检卡，根据卡上的时间电话预约到读者体检医院——首电医院进行包括B超、胸透、心电图等多项免费检查。

该服务一推出便受到了读者的热烈欢迎，每个工作日都有大批的读者预约，前去体检。工作量如此之大，读者体检医院能为大家服务好吗？

上周五，笔者来到首电医院，随机访问了5位前来体检的读者，他们给出了几乎相同的回答：“好！好啊！”从他们那因为受到周到服务和热切关心而显得格外愉悦的表情上可以看出，他们的称赞是由衷的。

首电医院的体检服务确实好。根据报社相关工作人员的调查，所有接受过体检的读者几乎没有对首电医院的体检服务不满意的。

首电医院的服务究竟好在哪里呢？笔者陪一位姓高的读者体验了体检的全过程。

那天的天气格外冷，我们一进首电医院的大门就感受到一股温暖。整个一楼大厅整洁明亮，热情的导医小姐迎上前来亲切地询问我们的需求，一听说我们是来体检的，立刻指引我们到前台登记、领表，然后逐一指给我们体检的各个科室。

我们在导医小姐的指引下在一楼做了血压、心肺功能等检查，所到的每一个体检科室门口都贴着专门为读者制作的温馨的提示标语。

要做心电图了，我们来到二楼，二楼的布局与一楼的大体一样。几个体检科室挨得很近，医生们的态度很认真，尽管有个别检查需要排队，但因为秩序井然，我们很快就完成了整个体检。把体检表交到导医台后，高女士满意地走了。我抬腕看了看表，不到50分钟。

为什么读者体检的流程如此顺畅？笔者随后采访了首电医院相关负责人。该负责人介绍，为了方便读者体检，医院专门开辟了绿色通道，调集优秀专家和先进设备，集中为读者服务，保证体检流程顺畅，体检结果准确。

据悉，为读者进行体检的医生是从各个科室抽调的，他们长期工作在一线，经验丰富。体检所用的设备大多是从国外引进的，先进、精密，检查结果准确。

不少读者通过免费体检，对自己的身体状况有了全面的了解，及时把疾病挡在了门外，说起报社的免费体检活动，说起读者体检医院——首电医院的体检服务，他们都会发自内心地说：

“好！好啊！”然而，报纸和读者的关系，如同鱼和水的关系，又怎是一个好字了得！(玉锋)

部分读者体检卡 有效期延长

春节即将到来，为了确保2010年“两报”订户的体检活动能够有序进行，健康健身俱乐部在此敬告持有健康体检卡的读者：

自2010年1月22日起到2010年2月21日，本报将不再接受体检预约，此前预约的读者仍可按原定时间进行体检。有效期为2010年1月和2010年2月的体检卡持有者可于2月22日起拨打电话预约体检，体检卡不作废。